StetEE HiEX A EA

1. AHE

e PSRN

At

o
i
Mo
A
é
FA
1%

(59610 )

Mt E oAl o AEME 219 (55S) ROX[olASEH(F)

2. HIEXNZ =Rl & Y

1 2022 1,3-FEtC| Al 11818.0 34.8 0.0 0.0 11852.8

3. &F &AMz Wo(EAY)
(1) 1,3-5EC[9  ( CAS No. 000106-99-0 )



1,3-FEfC| =, A ZEAlA

1. &M 898

o
(SEAI2E zol) (DAR AI2E Zolstol S8 o o2
- B 1El/d MAl Y BB A

- 2| : 500ppm EITHA| B AA| o R =X

2. M2 A

- HAS(%) : =2 A SIEHE I sEMAT|IE A olM FMAIE HE|
2E(70%) ¢l

- Bl EXMZEF : LDAR AlaEIc2 MYE viEZ0| 70% MZE Wz JpESto] At
S|

o

@ LDAR AlAE ol Q! Al 2022 = H|AHHEE2 HIE2F 0 116.0 kg/yr
@ LDAR AlAHEl =@l A] 2022 4% H|AHE|E R BEZF : 116 kg/yr x (1-0.7) =
34.8 kg/yr = 2022 H[AHE SR v E2F

0.0 = 1.2 kalyr

1. HEXNd 5%
(SHAIAE B2|7|F Z5}) LDAR AlAE B40|E U5
- H7|Z 100 ppn 22 2550 24 AA 2 RS

; o FJIH|E o|gtM
- HMAHE  (EYAAH”H E2|7|F Z3hH 2 7|& oy HAHS0| 5% A45SH He =z
JI85I¥ e £%F SHMZAD AXo| w2t MAg MAE ofH™
| BiEXMUX|= 3652 7IsAX0| U= 2023H 2 Stst=Z
{ SEHIEZ2 &N SE(SHAIAH” &27|=
Zzholl e MAHAS(75%) HSE

@ LDAR AlAE £Ql F 2023 % H|AHIE R S : 5326.3 kg/yr x (1-0.7) =
1597.9 kg/yr -> 20244 O|% Hi &7 2tx|

@ HENMZ SE(SHAAH o2|7[& 48 M8 F 20244 o|F |t &=¢
Hi=2F : 5326.3 kg/yr x (1-0.75) = 1 b = 2F

331.6 kg/yr —> 2024 0|% =%
0

75.0 1,331.6 kg/yr




1. HEXME ¥

(SEa2]) XY HYRE 2HHE

- HutaaztE AR ¢ U2 2 M FAIZE AAZECO sk e APHEFE
- 202 - HalEE A RX Z 0GI FHH 2 & % AL 2UEE
(Sdaz]) Ld7tx HHo|E Az

S U LYIAE A eS Sall XAM ol 2 Xz

o o

- HAE(%) : a2 s EZEAL X EM HAIE 7| LEUXAL HHE 28

HH%H #d2(kg/yr) @ Ul &M 7|2 SXAE R R == (A=
S ol &£%) 22 AP (o '2022d = 13- FECQ s &2 4

0.5 Ml | oo

1 HENY =%
(BHpel s WRAN 2o Yt
: U DETA| SeojAg AL

Eelo{ A8 b &E7t20 ofs GC AAIZE 24
=2

(S| z&s)) dMItA 7 =43

- FXH ZH 292 S ofMw =TIl obd Control ValveE Saf HX|AIMZ ol
2ol MEl=E= F7tA & A5
(AxI7HM) SHINMES Sot Melofatrta g qZt

- 3lAMd| EoZ HXAME 0|SEHON XNel=es HIIAE 3Fsld MESZ
sl

= O
2. A2 H
- EQH|E ¢ UXAM ZUEE s, S Mo FE HE2oz7 AT
- HMAHE(%) : EEER Hi &2z AL X[ZoM HAIE 7| LY UXIAIE HAE ol
%

- Bl EXM 2 (kg/yr)

@ (UXAIAE 2L EE Zs)) 2 (S™aa 2X™s)) - "EFMel Yoot 27t A
d = i ET deks FX Le=Ctl JHE, FF 2G40 u2f H¥Hel "ot
Tl of &

@ (Zx|7HM) @ 7| Y EUX|A| Mol F == 1,3-FEICIe] 10%E ™22 3
=& = Ao 2022HE CHH| HiZZF0| 10% ZAshotn AX S
- SEHIEE AAE A B EM X = 3652 JFSAHO| U= 20235594 sletE A
Hi £2F =AL AIRE 2 Zsl¥ e FHEHIEF2 (ZX7IM)0| M= 20254 O|F
HEE 7|&:o2 ZME

M 20234 B{E2F : 16680.8 kg/yr —> 2024 S FHIEZ 2 20244 O|F Hi =
Matkx|

@ (Hx7M)ol e sl EXM LT M3 Al S HEEZ © 15012.7 kg/yr -> 2024
Ol ZEUEH

1,300.0 HHok

4, A8 HiENMT SH

1 1,3-FEtC[oll 11,852.8 18,012.4 | 16,344.3 | 16,344.3 | 16,344.3 | 16,344.3




<l

A wiE&xZ ol

5.



